Opel Mokka

Kyzo0B: Bce 06bém asurarenn: Bce

Flop eeinycka: 2012 Kopobka: Bce

Ununtxa aakaodios M10x25 7. 4
i
Modko sokaodwos W10 © npoboaokod ,f’f/,’f
; ,,;/_ 7
_f/, /.
Boam M10x30 e —ad .
Hadfa npuxudHas 10 f_’ 24 ! KpoHumeds nepedud
baGba 10 ,’, ;
L . .
_.-":‘:'sz-" _] _//:-' I
s ¥ s /_,- S
Pty ey / i
Vi . NS
S . ; i,
Sy i
S Ununtxo aokAoddos M10 © npoboaokod i
P 2
/,///’/'/ v
/, g - i
f.*’;”.z e = . S
& o o y i / 7’ . Y,
“ i e
o L
L= o, /"
~ & & i
e, KponumelH cpedHul
fopoa Bruabka zaxnodHas M10x20 >
Tacka W10 Vs
Uoaho npyxunHas 10 &
Uogba 10 et KpoHumeds 308Hu0

ApTukyn: 9.4202.1

KoMnnekT noporos

Puc, 1 CxeMma yCTAHOBKM KOMMIKTa NOpPOroe

CocTaB kpenexa:

VONOUAWNE

el
N O

BonT MIOE3D:. ol s

Maika M10..
Wanea 10...
Wainba HF‘fHﬁHHHaH l[! .......................................... i
KpOHLWTEAH NEPEAHMM. ...t niaans

KpoHWTERH CpeaHMIA...

KpOHWTENH 330HWA.. A IR
larka zaknagHas MlD t: r‘Ip'DBCI-Il'DI{OH..............
Wnuneka 3aknagHas M10 c NnpoBOAOKOH. . .......

. Wnuaeka 3aknagians M10x20. .. vieenrnennnnes
Wnuneka 3aknagHas MLIOX25. . ccoiiiiiiiiiiiiiiinnnns
e O b S e T S B R

10
12
12

RS R (RN S S S S

wT.
T,
wT,.
wT.

wT.



NHCTPYKLUKMA NO YCTAHOBKE:

1. B mecre kpenneHvs nepegHero KPOHWTERHA B OTBEPCTHUA
NOHXEpPOHOB YCTaHOBWTL ranky zaknagHyw M10 c npoeonokoi {(puc. 2
nos. 1) u wnuneky saknagHyw M10x25 (puc. 2 nos 2).

2. 3a4HKK YacTb NepeaHero KPoHWTelnHa 3aKkpenuTs rankoi M10 k
YCTAHOBNEHHOW wnuneke M10x25, nepegHion yacTs 3akpenuTs 6onToM
M10x30 k ycraHoBneHHOoW ranke saknagHon M10 c nposonokon (puc. 3).

3. B MecTe kpenneHua cpegHero KPoHWTeWHA B OTBEPCTHA NOHXEPoHOB
YCTAHOBWTL WNKMABKY 3aknagHyw M10 ¢ npoeonokoi (puc. 4 no3. 1) »
Wwnuneky 3aknagny M10x25 (puc. 4 noz 2).

4, 3a0HI0K YacTe CPeAHEero KPoHWTeNHA 3aKkpenuTe rankor M10 k
YCTAHOBNEHHOW Wnunske M10x25, nepeaHion YacTe 3aKpenuTs rankoin
M10 k ycraHoBneHHOW wnuneke 3aknagHoi M10 c nposonokoi (puc. 5).

5. B MecTe kpenneHua 3agHero KpoHWTeAHa B OTBEPCTUA gHMLWAE
aBTOMOGMANA YCTAHOBUTE WNWABKY 3aknagHyo M10 C nposonokoi yepes
coceaHee otTeepcTie (puc. 6 no3. 1) W WNuNbKY 3aknagHyo M10x20,
HABEPHYB Ha Heé raiky M10 (puc. 6 noz 2).

6. [lepeaH Y4acTek 3a4HEr0 KPOHWTEMHE HAAeTh Ha YCTAHOBNEHHYIO
wnwneky M10x20 c HaBEpHYTON rankoM, 3a4HII0 YACTk 3aKPenuTL
rankoil M10 Kk ycTaHOBNeHHOM WwnunsKe 3aknagHon M10 ¢ nposonokoi
{puc. 7).

7. 3akpenwTe NOpOr Ha YCTAHOBNEHHBLIX KPOHWTEAHaxX (puc. 8).

8. 3aTtadyTb BCe pe3bboBble coegMHeHMA (MOMeHT 3aTaxku Gontoe 50
H*M) .

Puc.2 MecTo yCTaHOBKW NEpPeAHEro Puc.3 YCTAHOBKE NepefHero KPoHWTeiHa
KpOHIWTEHHA



Puc.4 MecTo yCTaHOBKKW CPenHErn Puc.5 Bua ¥YCcTanoBKa cpeaHero
KpoHLWTEHHa KpPOHLWTERHA

Puc.6 MecTo YCTaHOBKW 3afHEro Puc.? YCTaHoBKa 3aAHEro KpoHwWTeiHa
KpoHLWTERHa

Puc. & Bua aeToMobHRS C noporoM



	A160ALB.4202.1_21
	A160ALB.4202.1_22
	A160ALB.4202.1_23

